

体现中国智慧 彰显大国担当

政论专题片《大国外交》在我市引起强烈反响

本报讯(记者孙聪)连日来,央视播出6集大型政论专题片《大国外交》,在我市党员干部群众中引起强烈反响。大家纷纷表示,专题片全面展现了中国外交领域的新思想、新战略、新实践、新成就,体现了中国的智慧,彰显了大国担当、大国自信的风范,作为中国人倍感自豪。新的形势下,要砥砺前行,破浪前行,勇于担当,积极作为,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出更大贡献。

市侨联主席谢富强说,党的十八

大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,中国开启了特色大国外交,以更加自信、更加开放的姿态走进世界舞台中心,尤其是随着“一带一路”的提出和推进,让海外众多华侨华人切身感受到了祖国的强大,在许多地方都能够听到中国声音、感受到中国影响、领略到中国的强大。下一步,市侨联将持续践行以侨为本宗旨,围绕国家“一带一路”战略,发挥侨联优势,主动加强与海内外侨胞的联络,凝聚侨心,汇集侨智,维护侨益,发挥侨力,讲好鹰城故事,传播好鹰城声音,为我市加转型发展、决胜全面小康贡献力量。

市社会调查局干部徐鹏飞说,看了专题片以后,对党的十八大以来中国特色的大国外交取得的一系列新成就有了直观的感受,从中国梦到“一带一路”倡议和人类命运共同体的提出,从G20杭州峰会到金砖国家领导人厦门会晤,从也门撤侨到亚丁湾护航……中国的国际地位和影响力与日俱增,正在发挥着越来越重要的作用,充分彰显了大国责任和使命担当。“看着专题片里的一幕幕,民族自豪感

和自信心油然而生。作为一名基层干部,我会严格要求自己,立足本职,扎实工作,为鹰城发展、为祖国的繁荣昌盛贡献一分力量。”

“强大的祖国给了人民强烈的安全感和自豪感。”市民康晓泉说,看了《大国外交》专题片,在为祖国的发展成就感到振奋的同时,对其中的一幕尤其动容,那就是发生在2015年的也门撤侨。“我们看到了祖国的强大,感受到了祖国母亲对子民的关心爱护,作为普通群众,我为我的国家感到骄傲,祝福祖国越来越好!”

李毛在全市安全生产暨督导组会议上强调

深入开展安全生产大检查 坚决防范重特大事故发生

本报讯(记者吴学清)9月7日,全市安全生产暨督导组会议在市委、市政府办公大楼召开。副市长李毛出席会议并讲话。

李毛强调,全国安全生产大检查开展以来,全市上下按照上级要求做了大量卓有成效的工作,受到国务院安委会督导组和省政府安委会有关领导的充分肯定,但大检查也存在着舆论宣传氛围不够浓厚、隐患排查整治不够彻底、信息统计上报不够及时等问题。在接下来的时间内,各县(市、区)、各单位和各部门要把国务院安委会安全生产督导组反馈问题整改落实当作一项重要任

务,统筹处理好抓安全生产和其他工作的关系。主要领导要把更多的精力放到安全生产上来,以更高的标准、更严的要求,切实加大隐患排查整治力度和对各种安全生产非法违法行为的打击力度,全力推动安全生产大检查向纵深发展。要通过严格执法、强化督导、严厉问责,把安全生产工作做得更细更实,坚决防范和遏制重特大事故发生,为党的十九大胜利召开创造良好的安全生产环境。

会议传达了全省安全生产大检查视频会议精神。市政府党组成员、市安监局局长亢根柱对各督导组的汇报情况进行了点评。

打赢污染防治攻坚战 强化督促检查 加快转型发展

“疏堵结合”治理燃煤污染 新华区稳步推进 洁净型煤替代工作

本报讯(记者毛玺玺)“新华区3个洁净煤配送网点均已通过市验收组验收,达到了配送网点要求。”9月6日,新华区环保局有关负责人介绍。

据了解,为全面实施洁净型煤替代散煤,切实减少燃煤散烧污染物排放,新华区经过科学规划,建成3个洁净蜂窝煤配送网点,设计配送能力为1.5万吨/年,购置配送车6辆,配送范围覆盖全区11个镇(街道、管委会),31个行政村和32个社区,从而具备了全区范围内的洁净型煤供应能力。下一步,新华区将按照“谁主管、谁负责”的原则,明确各街镇(街道、管委会)各级责任人,按日、按户建立替代台

账,确保替代工作有据可查。根据洁净型煤替代散煤过程中实施政府补贴的范围,实施随机回访抽查制度,每月回访率不低于20%,并建立回访台账。

在稳步推进洁净型煤替代工作的同时,该区还不断加强散煤使用监管,通过全面排查和持续开展整治活动,强力取缔燃煤茶浴炉、燃煤大灶和经营性小煤炉,坚决杜绝恢复使用散煤。截至目前,该区共出动4804人次,取缔燃煤大灶210个,关停不符合要求餐饮店23家,取缔散煤堆12处;收缴烧烤炉、煤炉421个,捣毁309个,收缴煤球、散煤3000余斤,木炭200余斤,辖区所有散煤销售点已全部取缔到位。



9月6日夜,市城管处市政维修管理队的员工在市区东段路维修路面。连续阴雨天气加上车辆碾压导致市区部分路面损坏,为防止雨后扬尘造成空气污染,市城管处市政维修管理队自当日开始

组织人员,对东段路、平安大道、神马大道等主要干道上龟裂破损的路面进行修补。整个修补工程将在一周内完成。

本报记者 姜涛 摄

新城区建设局加强工地扬尘治理

本报讯(记者邱爽)9月6日,连日来的阴雨天气终于放晴。在阳光的照射下,各建筑工地如果冲洗、覆盖不到位,极易产生扬尘。为此,新城区建设局及时行动,对辖区65个建筑工地进行全面检查。

上午9点,记者在新城区龙翔大道西段的东澧安置小区项目工地看到,新城区住建局副局长翟克利带领4名工作人员正在检查,看到无论是施工区还是生活区都井然有序,环境良好,工地入口的道路都设有冲洗设施,整个工地管理十分规范。新城区辖区在建工地较

多,为有效减少扬尘污染,新城区建设局认真落实建筑工程、市政工程管理的有关规定和要求,落实主体责任,对扬尘污染“零容忍”、快治理。他们坚决按照“六个百分之百”要求,严抓安全文明施工管理,全力做好施工现场扬尘防治和文明施工标准化工作,认真落实好施工现场围挡、路面硬化、物料覆盖、车辆冲洗设施和监控等措施,最大限度减少施工扬尘;加强督查,严格问责,采取分片包干、巡回检查、督导反馈、限期整改等方式,完善“竖到底、横到边”的无缝隙全覆盖监

管体系;对检查发现的问题,深入剖析,分门别类推进问题整改,实行销号管理,整改一项销号一项,确保扬尘治理无死角、无盲区,坚决打赢扬尘治理攻坚战。

同时,新城区建设局利用前几天下雨天气适合在建工地进行楼体冲洗的有利条件,要求对符合冲洗要求的工地进行楼体冲洗,目前共有13幢楼体进行了冲洗。

翟克利表示,今后工作中,新城区建设局将把行业管理、属地管理及现场管理相结合,形成合力,加大监管力度,促使建筑工地扬尘治理工作常态化。



9月7日,位于开发二路湛河桥西侧的湛河综合治理工程新建湛北干管工地对管沟立面实施喷浆硬化,并用防尘网对裸土进行覆盖。为做好环境污染防治工作,湛河综合治理工程新建湛北干管建设单位对管沟立面实施喷浆硬化,并用防尘网对工地内部裸土进行覆盖,努力消除建筑扬尘隐患。

本报记者 王尧 摄

舞钢市环湖马拉松赛明年新增全程赛路线

本报讯(记者杨德坤)“舞钢市国际环湖马拉松赛在原有半程环湖赛和5公里迷你体验赛项目的基础上,2018年将新增42.195公里全程赛路线。”9月7日,舞钢市体育局有关负责人告诉记者。

该市把环湖国际马拉松比赛作为弘扬体育精神、打造城市名片、带动城市发展的重大机遇和载体。今年以来,该市进一步细化“体育+旅游”精品线路方案,结合辖区人文自然景观等资源,明确标准,紧扣时间节点,合理推进配套设施建设,为提档升级赛事提供有力保障。

升级后的全程赛起点仍在龙泉湖畔的马拉松广场,西段线路保持不变,到尹集镇十字路口后向东,通过整治一新的小东河,沿新修的6米赛道向北进入尹武公路至武功转盘,转到平陆公路回到石漫滩大桥原有赛道,经过大坝公园回到终点,全程42.195公里。

我市9人入选第四批省级非遗代表性传承人名单

本报讯(记者卢晓兵)9月7日,记者从市文广新局了解到,日前,省文化厅第四批省级非物质文化遗产代表性传承人名单公布,我市有9人名列其中。

第四批省级非物质文化遗产代表性传承人名单共有191人,分为10大类:民间文学类20人、传统艺术类34人、传统音乐类11人、传统舞蹈类24人、传统戏剧类26人、曲艺类7人、传统体育和游艺与杂技类9人、传统技艺类37人、传统医药类16人、民俗类7人。其中,我市有9人,分别是:白朗起义传说、潘运明(宝丰县);泥塑[王忠富泥塑]、王忠富(鲁山县);民间剪纸、陈子豪(鲁山县);唢呐[韩店唢呐]、褚金德(宝丰县);抬阁[高装故事]、秦大周(鲁山县);越调、徐爱峰(新华区);赵庄魔术、王献坡(宝丰县);钧瓷烧制技艺[神前唐钧烧制技艺]、李俊锋(郟县);鲁山花瓷制作技艺、梅国建(鲁山县)。

三尺讲台度春秋 一支粉笔育桃李

“鹰城最美教师”评选结果出炉

本报讯(记者傅纪元)市教育局9月7日发布消息,经过4个多月的推荐和评选,2017“鹰城最美教师”评选结果出炉,共有10名教师获得殊荣。

此次活动由市委宣传部、市教育局、市文化广电新闻出版局、平顶山日报传媒集团、市广播电视台联合主办。

此次评选活动于5月启动,分为推荐、初评、终评三个阶段。6月下旬,经初评产生的20名“鹰城最美教师”候选人的事迹在媒体上公示,并通过市教育局官方网站和平顶山传媒客户端、平顶山微报、市教育局官方

微信、平顶山教育电视台官方微博等组织公众投票。该活动吸引了广大市民参与,大家积极为自己心目中的“最美教师”投票。最后,评选组委会根据公众投票情况和专家评审意见,评选出了10名2017“鹰城最美教师”。

荣获2017“鹰城最美教师”称号的分别是:李英春(市一中)、杨晓明(市工业学校)、何克珍(市特殊教育学校)、李兰亭(叶县城关镇中心校胡村小学)、张鹏鹏(湛河区曹镇乡李三庄小学)、李朝阳(卫东区五条路小学)、苏广宇(叶县昆阳镇中学)、张浩(鲁山县背孜第一小学)、杨景会(郟县二高)、刘燕慧(市十五中)。

56辆公交车上设置“孕妈妈爱心专座” 我市创文再添靓丽风景线

本报讯(记者王民峰)9月7日,我市56辆公交车上设置“孕妈妈爱心专座”,成为一道靓丽的风景线。

记者在27路公交车上看到,“孕妈妈爱心专座”设置在公交车爱心专座区域,与普通座椅不同的是,这些座椅“穿”上了厚厚的棕色皮“外套”,上面写着“孕妈妈爱心专座”“平顶山市总工会”字样以及爱心标识。

“我们在27路、66路共计56辆公交车上设置了112个‘孕妈

妈爱心专座’,希望每一个人都能文明乘车、主动让座,成为文明使者,用实际行动为我市创建全国文明城市添彩。”市总工会有关负责人表示,女职工担负着孕育下一代的重任,孕期的身心健康,关系着下一代的健康成长。在公交车上设置“孕妈妈爱心专座”,旨在倡导全社会进一步关爱孕产妇,给予她们更多的关心和帮助,为她们营造更加安全、舒适的出行环境,让文明出行成为人们的生活理念和行为自觉,助力我市创建全国文明城市。



雨过天晴施工忙

9月7日,装载着桥梁构件的车辆在郑万铁路郟县至宝丰段作业。前段时间持续多日的降雨,给郑万铁路项目施工带来诸多不便。为了不影响工程进度,中铁二十局各分公司克服道路泥泞等困难加班加点施工。

赵军委 摄

2017年度监理工程师实行考后资格审查

本报讯(记者沙星海)9月7日,市人社局发出通知,提醒2017年度我市监理工程师考试通过的考生,到市人社局进行考后资格审查。

据介绍,根据省有关规定,以前实行的考生考前资格审查现改为考后资格审查。考生可登录市人力资源和社会保障局网站(http://hapds.lss.gov.cn/)查看具体要求。

审查时间:9月14日至15日。审查地点:市人力资源和社会保障局(新城区行政服务综合楼520室)。

审查对象:2017年度平顶山考区的新考生和异地考生。审查所需材料:身份证和毕业证原件及复印件、资格考试报名表(省考试中心网站下载)、资格考试报名表汇总表(省考试中心网站下载)、单位工作经历证明原件、专业技术职务任职资格证书和聘任证书原件及复印件。

鲁山县海关支教老师交接会举行

本报讯(记者常洪涛)9月7日上午,在鲁山县第二批、第三批海关支教老师交接会上,将要离去的老师恋恋不舍,新到的老师充满期待。

从1995年开始,海关总署定点扶贫鲁山县。去年9月和今年2月,海关总署从全国海关系统遴选了两批共8名具有音、体、美专长的支教志愿者,派驻鲁山县开展为期5个月的义务支教活动。第二批来自珠海拱北海关的梁冰河、宁波海关的任盈盈、广东

江海关的黄杜章、南宁海关的朱迎宾分别到梁洼和瓦屋镇的学校支教。5个月时间,4名海关支教老师与孩子结下了深厚的情谊。

新学期开学之际,第三批海关支教老师来到鲁山,青岛海关的李敏、南京海关的王羽到梁洼五小,青岛海关的时间润、满洲里海关的杜金铭到瓦屋中学,兼顾上竹园村小学。交接会上,第二批支教老师讲述了自己的支教过程和教学生活经验,第三批支教老师表示要扎根山区、立志奉献,让海关支教品牌一直延续下去。

深化认识 强化担当 扎实推进以案促改

——访湛河区委书记冯建伟

“坚持标本兼治,推进以案促改,是推进全面从严治党向纵深发展的有力抓手,是持续净化政治生态,加快转型发展,决胜全面小康的迫切需要,也是惩前毖后、治病救人,教育保护警示干部的重要举措。做好以案促改工作,具有十分重大的现实意义。”9月6日,湛河区委书记冯建伟在谈到开展案件剖析做好以案促改专项工作的意义时说。

我市坚持标本兼治,推进以案促改工作动员会召开后,湛河区委高度重视,迅速行动,成立了以案促改专项工作领导小组和办公室,认真筛选出6起发生在该区的违纪违法典型案件,作为标本兼治以案促改典型案例;召开了坚持标本兼治,推进以案促改动员会,下发有关方案,通报违纪违法典型案例,区发改

委、曹镇乡等6家单位主要负责同志作了表态发言。全区各单位紧密结合自身工作实际,科学选定工作重点,不断创新工作方式,为全面推进以案促改工作打下了坚实基础。截至8月15日,全区各单位已陆续开展警示教育40余场次,受教育人数达3700多人。目前,全区上下正在扎实开展“以案促改”剖析阶段各项工作,各单位按要求列出查摆问题清单,制定整改方案,建立整改台账,明确整改时限和整改责任人,各级党员领导干部的剖析整改材料在机关进行公示,接受监督。

“坚持标本兼治,推进以案促改工作是湛河区当前一项重要政治任务,在市委、市纪委的坚强领导下,我们有信心、有决心把这项工作做好、做扎实、做出成效。”冯建伟说,一是强化宣传,营造氛围,使全体党员

干部明白以案促改的目的、意义、任务和要求,切实增强自觉性和主动性。坚持用身边事教育身边人,及时宣传以案促改工作进展情况和取得的成效,营造浓厚舆论氛围。二是突出重点,把握关键,突出剖析,紧盯重点领域,抓住关键环节,从加强思想政治建设、严肃党内政治生活、落实管党治党责任、强化干部日常监督、补齐制度建设短板等五个方面入手,统筹做好事前抓教育预防、事中抓惩治预防、事后抓制度预防“三篇文章”,以案促教、以教促改、以改促建,达到“查处一案、教育一片、治理一方”的效果。三是查找问题,抓好整改,坚持把以案促改工作与持续抓好中央和省委、市委巡视巡察反馈意见整改落实结合起来,与推动“两学一做”学习教育常态化制度化结合起来,与落实党要管党、从

严治党要求结合起来,真正把以案促改成果转化为推进全面从严治党的强大动力,以党风廉政建设反腐败工作的新业绩来检验以案促改工作的成效。四是狠抓督查,从严问责,按照省纪委“四个决不放过”标准要求,加强对以案促改工作开展情况进行跟踪问效,确保各环节工作按时保质完成。同时,加大责任追究力度,对工作敷衍应付、推卸责任、执行不到位的单位或个人进行严肃问责,确保以案促改不走过场、不出偏差、取得实效。

(本报记者 沙星海)

以案促改 访谈